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Resultado 

Entre os dias 1º e 30 de junho de 2022, por meio de envio do link para resposta, 

verificou-se a satisfação do conveniado com a FDSM e seus estagiários, bem como a 

imagem pública e a importância da FDSM para região e a probabilidade de indicação da 

FDSM para outro escritório, empresa, órgão público, amigo ou conhecido. 

Da lista de 23 conveniados informados pelo Núcleo de Prática Jurídica da FDSM, 

4 responderam o questionário (17,39% de participação). Um conveniado respondeu a 

pesquisa 2 vezes. 

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 
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de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento 
de Avaliação 

4190 

Pesquisa 
com os 

conveniados 
do Núcleo 
de Prática 

Jurídica 

01/06/2022 30/06/2021 
Link 

Público 
23 4 17,39 

Verificar a satisfação 
do conveniado com 

a FDSM e seus 
estagiários, bem 
como a imagem 

pública e a 
importância da 

FDSM para região e 
a probabilidade de 
indicação da FDSM 

para outro 
escritório, empresa, 

órgão público, 
amigo ou conhecido 

Instrumento 
de Avaliação 
Institucional 

Externa, 
datado 

outubro de 
2017. 3.7 

Comunicação 
da IES com a 
comunidade 

externa 

 

Obteve-se 100% das respostas mais favoráveis em todos os quesitos questionados.  

 

Vejamos: 

 

 4 participantes conveniados  

 Respostas mais votadas (%)  

Atualmente há estagiários da FDSM atuando em seu 
escritório, empresa, órgão público? 

4 votos (100%) Sim 

Se sim, de um modo geral, como você avalia as atividades 
desenvolvidas pelo estagiário da FDSM? 

4 votos (100%) Muito satisfatórias 

A imagem pública da FDSM na região pode ser considerada 
como: 

4 votos (100%) Muito satisfatórias 

Em que patamar você classifica a importância da FDSM para a 
região? 

4 votos (100%) Muito importante 

Em uma escala de 0 a 10, qual a probabilidade de você 
indicar a FDSM para outro escritório, empresa ou órgão 
público ou um amigo ou conhecido? 

4 votos (100%) 10 (extremamente provável)  

 

 



[Digite aqui] Pesquisa com os conveniados do NPJ  

Código: 4190 

Título da Enquete: Pesquisa com os conveniados do Núcleo de Prática Jurídica FDSM 

2022 

Data de Publicação: 01/06/2022 

Data de Expiração: 30/06/2022 

Respostas/Participantes: 4 / 23 

PERGUNTAS DA ENQUETE 

ATUALMENTE HÁ ESTAGIÁRIOS DA FDSM ATUANDO EM SEU 

ESCRITÓRIO, EMPRESA OU ÓRGÃO PÚBLICO? 

1. Sim (4 votos) 

100,00% 

2. Não (0 votos) 

0,00% 

SE SIM, DE UM MODO GERAL, COMO VOCÊ AVALIA AS 

ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO ESTAGIÁRIO DA FDSM? 

1. Muito satisfatórias (4 votos) 

100,00% 

2. Satisfatórias (0 votos) 

0,00% 

3. Regulares (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatórias (0 votos) 

0,00% 

5. Não há estagiários da FDSM atuando em meu escritório, empresa ou órgão público (0 votos) 

0,00% 
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A IMAGEM PÚBLICA DA FDSM NA REGIÃO PODE SER 

CONSIDERADA COMO: 

1. Muito satisfatória (4 votos) 

100,00% 

2. Satisfatória (0 votos) 

0,00% 

3. Regular (0 votos) 

0,00% 

4. Insatisfatória (0 votos) 

0,00% 

EM QUE PATAMAR VOCÊ CLASSIFICA A IMPORTÂNCIA DA 

FDSM PARA A REGIÃO? 

1. Muito Importante (4 votos) 

100,00% 

2. Essencial (0 votos) 

0,00% 

3. Relevante (0 votos) 

0,00% 

EM UMA ESCALA DE 0 A 10, QUAL A PROBABILIDADE DE 

VOCÊ INDICAR A FDSM PARA OUTRO ESCRITÓRIO, 

EMPRESA OU ÓRGÃO PÚBLICO OU UM AMIGO OU 

CONHECIDO? 

1. 10 (extremamente provável) (4 votos) 

100,00% 

2. 0 (nem um pouco provável) (0 votos) 

0,00% 

3. 1 (0 votos) 

0,00% 

4. 2 (0 votos) 

0,00% 

5. 3 (0 votos) 

0,00% 

6. 4 (0 votos) 

0,00% 
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7. 5 (0 votos) 

0,00% 

8. 6 (0 votos) 

0,00% 

9. 7 (0 votos) 

0,00% 

10. 8 (0 votos) 

0,00% 

11. 9 (0 votos) 

0,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

1 Nota: as respostas de texto não são publicáveis. 


